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Il Quartiere Casalotti
Si trova a ridosso del GRA, nella zona Ovest di Roma, fa 
parte del Municipio 13.
Casalotti è stato costruito negli ultimi 50 anni, e sembra 
ancora in espansione. 
Prima era un'area prevalentemente agricola e rurale. 

Al censimento del 2011 aveva una bassa densità, 47 abitanti 
per ettaro, e circa 16mila abitanti, in leggera crescita rispetto 
al 2001. I residenti con nazionalità straniera risultavano 1800, 
di cui 1400 di origine europea.
Ha una bassa percentuale di laureati (9,7%) e una 
popolazione abbastanza giovane rispetto ai quartieri più 
centrali. 



ETÀ 
dei partecipanti:

● 14-19 anni.
● 46-65 anni.
● 31-45 anni.

SESSO:



TIPOLOGIA DI PARTECIPANTE:

● il 72,3% delle persone risulta 
essere residente.

● il 27,7% invece,risulta essere 
fruitore.



SITUAZIONE LAVORATIVA:

● Il 61,8% delle persone che hanno risposto al 
questionario sono studenti.

● il 38,2 delle persone,invece risultano essere 
occupati. 

ZONA LAVORATIVA:

● Il 67,9% di persone che 
hanno risposto lavorano 
nel territorio comunale.

● il 32,1% invece,lavora fuori 
dal territorio comunale.



TITOLO DI STUDIO: ● Il 58,9% delle persone che hanno 
risposto hanno ricevuto il diploma di 
Scuola Superiore.

● Il 41,1%, invece ha ottenuto 
solamente la licenza media.



La maggior parte delle persone che hanno risposto al 
questionario, ritengono che Casalotti non ha un eccessivo 
affollamento.

per niente molto



La maggior parte delle persone che hanno risposto al questionario, ritengono 
che il quartiere abbia una scarsa qualità edilizia .

per niente molto



La maggior parte delle persone che hanno risposto al quesionario,giudicano l’aria 
del quartiere abbastanza buona.

per niente molto



La maggior parte delle persone giudica il quartiere non eccessivamente rumoroso.

per niente molto



La maggior parte delle persone giudica il servizio raccolta di rifiuti molto scarso.

per niente molto



Le persono che hanno compilato il questionario giudicano l’istruzione primaria 
abbastanza buona.

per niente molto



Le persone che hanno risposto al questionario giudicano i servizi sanitari 
abbastanza buoni.

per niente molto



Le persone giudicano le offerte culturali come i musei e i teatri,molto scarsi.

per niente molto



Le persone che hanno risposto al questionario,non si sentono molto sicure a 
camminare sole nel loro quartiere.

per niente molto



Le persone che hanno risposto al questionario sono soddisfatte del lavoro che 
svolgono.

per niente molto



Le persone che hanno risposto al questionario sono abbastanza felici della loro 
vita.

per niente molto



Le persone che hanno risposto al questionario pensano che tra 5 anni la loro 
situazione personale migliorerà.

per niente molto


